

亚运之后的又一场视觉艺术盛宴 黄山大观即将震惊世界

日前,广州亚运会开幕式令世界为之惊叹,其执行总导演陈维亚先生更是走到了大众的视线中,让我们不禁期待什么时候才能看到他下一次惊世骇俗的创作。而亚运会开幕式之前陈维亚导演曾亲自乘黄山大观开建现场,承诺他执导的黄山大观全景剧院,将令大家乘黄山不虚此行。是怎样独特的魅力吸引着陈维亚导演?让我们探索黄山大观与陈维亚导演结缘的秘密。

黄山大观浓郁的徽文化

作为我国三大地域文化之一的徽文化,从古至今一直深受国内外的高度关注,成为与敦煌学、藏学并列的中国三大走向世界的地方显学之一。而徽州那八大菜系之一的徽菜、十大商帮之一的徽商、曾经达至巅峰的徽派戏曲等,无一不

是体现博大精深徽派文化的典范代表,徽派的建筑更是我国古建筑风格流传至今无可替代的精髓,而黄山大观承袭徽文化重要元素,集山川风景之灵气,容风民俗文化之精华,充分向世人展示其徽州文化的浓郁特色与现代文明的融合。而从小深

受艺术感染的陈维亚导演,当他来到黄山、来到黄山大观,即被浓郁的徽派文化所感染,他选址黄山大观全景剧院,让自己下次的艺术创作融汇徽文化,与每一个中国人分享,表达他对徽派文化的憧憬与欣喜。

黄山大观的一种态度和决心

黄山大观坐落于安徽黄山市中心屯溪区,志在引领中国旅游地产新方向,元一柏庄集团不仅在黄山大观选址上,择定黄山市中心,临新安江畔与屯溪老街隔江相望,并引入希尔顿五星级酒店、环球影城等,丰富旅居生活配套,更为每一位来

黄山,来黄山大观的游客与业主们,感受徽文化的氛围同时,更惬意地享受现代旅居生活。这正是吸引陈维亚导演所以选择在黄山大观创作的原因,因为他相信,只有在黄山大观保留黄山秀丽风景与徽文化最完整的地方,才能发挥他最佳艺术

灵感,拥有为艺术创作奉献最佳执行的实力。陈维亚导演曾亲口这样说道:因为在这里我感受到了其他地方所感受不到的文化、精神。他也将让每一位来到黄山大观的游客体验一种从未有过的旅行,相信不会让大家失望的!

华润·紫云府热销 展示品牌实力

一直广受消费者青睐的华润·紫云府,最近新加推最后一批毛坯房源6#,94㎡、102㎡、115㎡、155㎡三房至五房经典户型,高稀缺和高赠送再次引爆合肥楼市。紫云府以品牌与品质为根基受到热烈追捧,究其原因,华润品牌的实力和项目所处城市中心的稀缺地段给了他们信心。

作为与城市建设直接相关的华润置业(HK 1109)成立以来,发展项目超过50个,并成为2004-2008连续五年获得“中国蓝筹地产企业”。在“品质给城市更多改变”的企业理念指导下,华润置地进入内地24个城市,筑建高品质的楼盘并成为该城市的“销售明星”。先后在全国一线



城市如北京等形成了“橡树湾系列、“凤凰城精品都市系列”等六大产品系列,全面满足城市人居的国际化高端需求。

位于合肥东一环的华润紫云府,占据城市的繁华起点,在华润品牌的强力支持,凤凰城系列的优越侵袭之下,成就了中心门户的地位。作为推动经济兴盛的交通,在东大街即将迎来巨大提升,长江

路的百年繁华魅力将光芒更盛。在此价值沃土之上,紫云府以近4万㎡国际园林与双优工程打造艺术宜居的高质社区。

据悉火爆新推6号楼是紫云府最后一批毛坯房源,在华润高品质的打造下,将预留精装位置等在价值上更胜于一般市面上的毛坯房,并有空中庭院、阳台等全价或半价赠送,因而更稀缺超值优惠。

金大地1912营销中心盛大启幕

2010年11月13日,金大地1912营销中心盛大启幕。以1912年为背景的大型民国文化展也在营销中心内举办,各式各样的民国文化物件也让前来参观的人流连忘返。此次活动受到了大家的一致好评。

金大地1912是目前合肥唯一一处以文化地产为理念的地产类项目,同时也是唯一一个独立拥有1912街区资源的住宅产品。作为黄山路最后一块住宅用地,金大地1912更是肩负了继往开来的勇者形

象。基于这一点,与会现场的客户对于即将推出的公馆期待万分。

当日早上9点58分,金大地1912营销中心开放仪式暨民国风情体验之旅正式开始。伴随着音乐声的此起彼伏,人们对于民国时期的华美物件也表现出极高的兴趣,银元、铜币、黄包车等各种物件,将现场装饰得别具一格。跟随着节目的进行,大家完全沉浸在1912的世界当中,现场还可合影留念,每位在场的嘉宾也都兴

致高昂。

活动直至下午五点接近尾声,在萨克斯的演奏与大家的掌声中活动圆满落幕。

金大地1912,以深厚的文化底蕴为依托,集合酒吧街、DMAX国际影城等业态,为公馆公寓提供都市文化生活的全方位配套。合肥只有一个1912,但金大地1912拥有它的全部。将来正在到来,金大地1912感谢您的关注。

万和·新城广场 搭建财富平台

2010年11月14在海汇假日酒店盛大举行的万和新城广场签约仪式暨新闻发布会现场热闹非凡,万和新城广场与业主们共同迎来众多商家的成功签约——北京华联、国美电器等。据悉,本次签约仪式的圆满成功,主要是项目优势。

万和·新城广场地处和平路与铜陵路交口,合肥东中环区心脏地带,20分钟车程核心商圈,数条路线涵盖了合肥市新老

城区,火车站区,四通八达的交通网,成就了项目得天独厚的地段优势。加上近年来周边一个个高档住宅社区的兴建,然而目前在这样一个已经集居了几十万人核心区主要交通干道上却无大体量商业区。

瑶海区未来将成为合肥的重要交通枢纽,万和·新城广场坐落在这样一个核心区的位置。目前,万和新城广场是安徽万利商业管理有限公司斥巨资来打造面积

约3万平方米,和平路上首座集金融超市、高档餐饮等行业于一体的一站式多元化购物中心。

商场使用空间也可根据商业经营需求自由分割、组合,满足了各类业态的商业需求,均衡了庞大的消费人群,并且极大地营造了自主化的商业氛围。在万和·新城广场,超前的商业规划诠释了一站式快捷生活方式,同时不疏生活品质。

“辉煌星途” 初赛落幕

晋级复赛80强出炉

竞聘上市房企,卓享辉煌人生!11月3日-9日,由合富辉煌(中国)携主流媒体共同主办的“辉煌星途”地产精英选拔初赛,在合肥、芜湖、淮南、铜陵、滁州安徽五大赛区陆续举行,300余位选手精彩地完成了他们的初赛环节。

“辉煌星途”初赛通过主题演讲、才艺展示等形式,向评委和观众展示了一个紧张激烈又不乏感动的人才选拔赛事。大赛组委会根据选手的初赛得分成绩,经过重重选拔,众人热切期待的晋级复赛80强名单在赛后第一时间揭晓。他们是:

一、合肥赛区晋级名单(35人):

汪丹丹 方蓉 许翔 姚芳芳 周卉 宁亮 黄勇 王玲 黄诚 井思露 王凯 刘亦菲 程祖祥 王莉飞 杨国鹏 程鹏霞 杜莉 王鹏 张俊 王羽欣 姜栋栋 范梦杰 曹宇 陶娟 朱阳 王庭 王子文 徐玮 农春菊 赵龙彪 李泽仿 高惠余翔 赵枫 吴超逸

二、芜湖赛区晋级名单(20人):

王小路 江勇 王欣 张政 唐跃东 朱梦姗 徐浩然 王芳 陈琳 李茜茜 孙歌 王丹丹(43号选手) 张欣茹 周倩 黄献超 高强 张露露 肖娜 戴珂 罗莉莉

三、淮南赛区晋级名单(10人):

桂玉洁 李楠 陶纯兴 王华 刘金玲 李明珠 闫伟伟 杨亚慧 夏桂珍 李华

四、铜陵赛区晋级名单(10人):

王冉 姚珊珊 王晖 柯峰臻 汪陵 聂亚利 王佳佳 程涛 王丽君 陈丹

五、滁州赛区晋级名单(5人):

付露 周娟 孟小宇 张哲 郭超

据悉,此次晋级复赛的80强选手还将接受赛事组委会组织的职场礼仪、面试技巧等专业培训,积极备战11月20日即将上演的复赛大战。

滨湖CBD, 首屈一指的投资

滨湖CBD傲踞滨湖新区的核心地段,坐享滨湖新区发展的天时、地利、人和,其广阔的发展前景是毋庸置疑的。怀揣着合肥人数代临湖而居的梦想,轻轨1号线、高铁线、快速干道等,由此构建出四通八达的现代立体交通网络。

滨湖CBD的配套资源之大气磅礴,即使放眼全国也是屈指可数的:近40万平方米的世纪金源购物中心、超五星级安徽世纪金源大饭店等众多顶级配套,一举成就滨湖CBD成为最具人气魅力的商务中心。

世纪金源集团斥巨资4亿多元向政府购买213亩教育用地,总建筑面积近12万平方米,规划有独立的66班小学两所——合肥最享盛名的师范附属小学;引进近年来中考成绩名列前茅且综合素质教育最出色的合肥市第四十八中学入驻。

滨湖CBD公寓式酒店是滨湖世纪城唯一的精装修房源。

目前购买公寓式酒店另赠送3999元家电基金和1999元贵宾尊龙卡,超值奉献,机会难得。